
大名： 質問の詳細は、ぜひ会議録を見ていただきたいと思います。私は、これまでこの件

についてみなさんのご意見をお聞きする機会がありませんでしたので、この機会をお借りし、

お伺いしたいと思いました。

議員の質問では、要約して「天神山から細浦周辺、押延にかけての森一帯を村が中
心になって、村民の憩いといやしの場とする村民の森として保全整備をしてはいかが
か。そのために、この森一帯すべてを村が買い上げるか、予算には限りがあるので、
カンパなど住民の力もかりるという方法はどうか。またその視点から五反田線延伸計
画をみると、この提案した森を削ることになるようだ。道路建設が必要であるなら、
環境に配慮してコースや施行法などをもう一度考えるべきではないかと思うが、どう
か。」と言うものでした。
この質問の答弁で村は、「平成10年度から地域説明会を３回、平成12年度に概算を

まとめ、平成13年度から２年間かけて計画線の同意を概ね得、細浦地区の水田も既に
買収が終了。」との進捗状況を説明しました。

大名： 五反田線は最終的に、駅東からＲ245号をつなぐ計画です。 『この森一帯をどの
ような場とする事が望ましいと考えるか、また、五反田線の延伸計画についてどうあるべき

と考えるか』など、お考えがあればぜひお寄せいただきますようお願い致します。
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7月6日茨城県母親大会に参加

県立総和高校で開かれた「第48回茨城県母親大会」に参加しまし

た。午前は、「問題山積 後期高齢者医療制度」（助言者：赤荻榮

一氏・古河市福祉の森診療所長）の分科会に。「75歳以上といえば、

絶対に医療が必要な方々ばかり。この医療は保険（備え）ではなく

今必要なもの。高齢者医療は〝社会保障〟でこそ行われるべき。財

源は、税金の使い方を改めればすぐにでもできる・・・など、高齢

者が必要な医療が受けられないということがないよう、力あわせて

取り組んでいこうと確認されました。

午後の全体会では、精神科医で立教大学現代心理学部映像身体学科教授の香山リカさ

んの講演があり、1300名余が聞き入りました。

“もういい人にならなくていい！自分を認めて愛し、自分らしく生きることが社会全

体を明るくする”との熱弁に、つい、ホッ！。

でも～、命とくらし最優先の社会はひとりでにはやって来ない。ウン、頑張ろう。

講師：香山リカさん

6月議会での他の議員の一般質問に関連し

みなさんのご意見をお伺いします
・・・緑地保全と五反田線の延伸計画見直しについて・・・



これって〝むずむず病〟？
私の人生の大先輩であり、大切な友人のＡさんは、ここ10年ぐらい左足が

痛く不快感に悩まされていました。眠れそうにない夜は、たっぷりの湯舟

につかり気を紛らわそうとするのですが、あまり効果がありません。

もちろん、接骨院や整形外科などに通い、〝むずむず病〟とか言われた

こともあったそうです。薬もいただいていましたが軽快せず、症状はすす

む一方でした。今年になってからはさらにひどくなり、その姿はひとりで

立っていることもやっとのようでした。

東海病院でみてもらっては？
そのＡさんに、「東海にいい病院があると聞いたけど、何ていう病院かわかる？」と聞かれ

ました。どうも民間の病院のようでしたが、私は、悩んだ末、「東海病院の院長に診察をして

もらったらいいと思う。そのとき、ＭＲＩ撮影をどうしてもとお願いしてみて」と素人判断で

答えました。

ある日、診察を終えたＡさんから電話がかかってきて、「ありがとう。原因がわかった。手

術が必要になると思うので、病院が決まれば紹介状を書いてもらうことになる…」という事で

した。何と、脊髄に何か写っていたというのです。

脊髄に脂肪の塊が？！
あれよ、あれよという間に手術も終わり、左足の痛みは消えたそうです。脊髄に脂肪の塊が

あったのでそれをとったといいます。悪いものではなかったので一安心。しかし大病院の担当

医師は、術後2週間で、「退院してよい、術後のリハビリは自分で歩けばよい」と言うので、

自宅に戻ったそうです。が、長年引きずってきた足腰はすっかり筋力が落ちていて自由になり

ません。自分で歩いてリハビリといっても、闇雲の状況です。退院後、見舞いに行った私は、

その姿をみて、「自分で歩いてリハビリでこれが直るのか？」首を傾げました。

お節介にもまた、 「東海病院のリハビリを受けてみたら？」
無計画の自宅療養では不安だらけのはずと思い、私はまた、「東海病院のリハビリを利用し

ては？良い理学療法士がいるから」と薦めていました。Ｂutこればかりは無理のよう！

地域に根ざし、愛される病院に

村立東海病院をさらに育てたい

払いすぎた200万人 住民税が戻る！！ 平均4万円 申告は今月中

退職や休職などで07年度の所得が減って、国に払う所得税が非課税になった人は、07年度に村

に払った住民税の一部が戻ってきます。ただし、7月１～31日までに村に申告することが必要です。

対象となる可能性の高い人は？
①退職したが、年金額が少ないかゼロ ②退職して専業主婦（夫）になった ③失業して雇

用保険の失業給付（非課税）を受けていた ④育児休業などに入っていた ⑤フリーターで07

年の給与収入が100万円程度に減った ⑥自営業で業績が悪化し、所得が大幅に減った

日本共産党の佐々木憲昭衆院議員が昨年の国会で「しっかりと周知すること」を要求しました。


